



Reciklirajuće

Ova dva simbola predstavljaju dvije varijacije originalnog simbola. Gornji je prihvaćen kao tradicionalni, univerzalni simbol, dok je donji njegova modifikacija u smislu bolje vidljivosti prilikom njegovog štampanja u manjem formatu. Ovakvim simbolom se označavaju proizvodi koji su reciklirajući, tj. oni koji se mogu reciklirati.



Reciklirano

Ovi simboli se nalaze na proizvodima ili ambalaži koji su izrađeni od recikliranog materijala. Najčešće su to papirni ili kartonski proizvodi. Često se u centru simbola nalazi i oznaka o procentualnom učešću recikliranog materijala u proizvodu.

Drugi simbol se uglavnom koristi kada je proizvod djelimično izrađen od recikliranog materijala.

Na osnovu originalnog simbola izveden je generički simbol za označavanje reciklaže, pri čemu se simbolu pridodaju specifične oznake i akronimi materijala od koga su izrađeni, na primer: steel - od gvožđa, alu - od aluminijuma.

Simboli za označavanje plastike

Plastične boce, posude i druga ambalaža imaju jedan od najstarijih i najrazrađenijih sistema za označavanje.

Simboli imaju dvostruku ulogu. Potrošačima oni uglavnom ukazuju da se ambalaža može reciklirati, a onima upućenijima i onima koji se bave reciklažom ukazuju i na vrstu primjenjene plastike.



Polyethylene Terephthalate (PETE)

Najraširenija vrsta plastike jer se uglavnom koristi za boce za vodu, sokove i sl, posude za prehrambene proizvode, ostalu ambalažu



High Density Polyethylene (HDPE)

Koristi se za boce za mlijeko, jogurt, sokove, vodu, deterdžente i druge hemijske preparate



Polyvinyl Chloride (PVC)

Koristi se za boce za deterdžente, šampone i druge hemijske preparate, kablove i drugi građevinski material.



Low Density Polyethylene (LDPE)

Koristi se za fleksibilne boce, kese za hljeb, smrznutu hranu



Polypropylene (PP)

Koristi se za boce za jogurt, sirupe, kečap, medicinske boce, zatvarače za boce.



Polystyrene (PS)

Koristi se za čvršću ambalažu, tanjire, čaše, kutije za lijekove.



Ostalo

Plastična ambalaža i drugi proizvodi.

Ostali simboli za reciklažu

Zbog nedorečenosti i neusaglašenosti standarda u ovoj oblasti, posebno u ranijem periodu, na tržištu se često mogu naći i proizvodi sa sličnim ili drugačijim simbolima u odnosu na originalni simbol, tj. drugim simbolima koji su u vezi sa reciklažom.



Simbol za gvožđe

Gvožđe se veoma lako izdvaja iz ostalih otpadaka obzirom na njegova magnetna svojstva, tako da nije neophodno označavanje porijeklo materijala.



Simbol za staklo

Često se na staklenoj ambalaži može naići na ovaj simbol, koji više potrošačima ukazuje na potrebu da staklenu ambalažu odlažu u poseban kontejner.



Zelena tačka (Der Grüne Punkt)

Ovaj simbol je ustanovljen 1991. godine od strane Duales System Deutschland, ne-profitne organizacije, a od 1994. godine je prihvaćen od strane zemalja EU.